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Une des missions du CRAIG étant de faciliter l'achat mutualisé des référentiels les plus utilisés, nous 
souhaitons collecter vos besoins et projets pour les trois années à venir. N'hésitez pas à contacter Sandrine 
Tous au CRAIG si vous souhaitez des précisions sur cette enquête. 

Partie 1: mieux vous connaître 
 

statut de votre institution 

   Nb % cit. 

service de l'état 9 31,0% 

conseil régional 0 0,0% 

conseil général 4 13,8% 

collectivité locale 3 10,3% 

EPIC 4 13,8% 

association 5 17,2% 

autre 4 13,8% 

Total  29 100,0%  

 
 

avez vous accès à internet haut débit? 

   Nb % cit. 

oui 28 96,6% 

non 1 3,4% 

Total  29 100,0%  

 
 

avez vous l'intention d'acquérir prochainement des données SIG ? 

   Nb % cit. 

oui 11 37,9% 

non 18 62,1% 

Total  29 100,0%  

 
 

si oui et si vous avez déjà budgétisé une somme, in diquez le montant approximatif. si vous n'avez rien  budgétisé, mettez un 0 
dans cette case 

Moyenne = 9 222,22 Médiane = 0,00 Min = 0 Max = 60 000 

   Nb % cit. 

0 6 66,7% 

5 000 1 11,1% 

18 000 1 11,1% 

60 000 1 11,1% 

Total  9 100,0%  
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en dehors des problèmes de budget, êtes vous intére ssés par l'utilisation des données suivantes (plusi eurs réponses possibles)  

   Nb % obs. 

orthophotos 17 58,6% 

images satellitales 7 24,1% 

données d'altitude 11 37,9% 

adresses 13 44,8% 

données cadastrales 19 65,5% 

données d'occupation du sol 14 48,3% 

cartes topographiques et/ou géologiques 15 51,7% 

autres 5 17,2% 

Total  29     

 
Partie 2: détails  
A- Précisions concernant vos besoins en ortho photo s 
 

Quels types de données vous intéressent le plus 

   Nb % obs. 

couleur 16 55,2% 

N&B 0 0,0% 

Infra rouge N&b 1 3,4% 

Infra rouge couleur 2 6,9% 

Total  29     

 
 

de quelle résolution avez vous besoin? 

   Nb % obs. 

20 cm ou moins 6 20,7% 

50 cm 8 27,6% 

1 à 2 m 5 17,2% 

plus de 5 m 0 0,0% 

Total  29     

 
 

Etes vous intéressés par une reconduction régulière ? 

   Nb % cit. 

oui 12 75,0% 

non 4 25,0% 

Total  16 100,0%  
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si oui, précisez la fréquence (en nombre de mois en tre 2 acquisitions) 

Moyenne = 35,00 
Médiane = 48,00 
Min = 12   Max = 60 

   Nb % cit. 

12 2 16,7% 

24 3 25,0% 

36 4 33,3% 

60 3 25,0% 

Total  12 100,0%  

 
 

A quelle fréquence pensez vous utiliser cette donné e? 

Moyenne = 4,41 'régulièrement chaque année' 

   Nb % cit. 

occasionnellement 1 5,9% 

une fois tous les 5 ans 0 0,0% 

une fois par an 0 0,0% 

régulièrement chaque année 6 35,3% 

très souvent 10 58,8% 

Total  17 100,0%  

 
 

B- Précisions concernant les images satellites  
 

Quelle résolution vous intéresse (en m) 

Moyenne = 3,67 
Médiane = 5,00 
Min = 1   Max = 5 

   Nb % cit. 

1 1 33,3% 

5 2 66,7% 

Total  3 100,0%  

 
 

Etes vous intéressés par une reconduction régulière ? 

   Nb % cit. 

oui 5 83,3% 

non 1 16,7% 

Total  6 100,0%  
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Si oui, précisez la fréquence (en nombre de mois en tre 2 acquisitions) 

Moyenne = 66,00 
Médiane = 54,00 
Min = 36   Max = 120 

   Nb % cit. 

36 1 25,0% 

48 1 25,0% 

60 1 25,0% 

120 1 25,0% 

Total  4 100,0%  

 
 

C- Précisions concernant les données d'altitude  
 

êtes vous intéressé plutôt par 

   Nb % cit. 

MNT(altitude au sol) 8 72,7% 

MNE (altitude au dessus de la végétation et du bâti) 0 0,0% 

les deux 3 27,3% 

Total  11 100,0%  

 
 

Quelle précision en Z souhaitez vous? 

   Nb % cit. 

< 10 cm 2 18,2% 

50 cm à 1 m 8 72,7% 

5 m ou plus 1 9,1% 

Total  11 100,0%  

 
 

Quelle résolution souhaitez vous? 

   Nb % cit. 

< 25 m 3 27,3% 

25 m 4 36,4% 

50 m 4 36,4% 

100 m 0 0,0% 

> 100 m 0 0,0% 

Total  11 100,0%  
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D-Précisions concernant les données cadastrales  
 

Etes vous intéressé plutôt par un format 

   Nb % cit. 

raster 2 11,1% 

vecteur 14 77,8% 

n'importe 2 11,1% 

Total  18 100,0%  

 
 

envisagez vous d'utiliser cette donnée: 

   Nb % cit. 

régulièrement 14 77,8% 

occasionnellement 4 22,2% 

Total  18 100,0%  

 
 

Voulez vous associer la couche graphique avec : 

   Nb % cit. 

une table parcellaire 5 29,4% 

une table propriétaire 2 11,8% 

les deux 9 52,9% 

autre 1 5,9% 

Total  17 100,0%  

 
 

E- Précisions concernant les données d'occupation d u sol  
 

Quel format? 

   Nb % cit. 

raster 0 0,0% 

vecteur 10 76,9% 

peu importe 1 7,7% 

les deux 2 15,4% 

Total  13 100,0%  
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F- Précisions concernant les référentiels topograph iques et/ou géologiques  
 

Quels types de carte souhaitez vous? 

   Nb % obs. 

topographique 11 37,9% 

géologique 10 34,5% 

autre 0 0,0% 

Total  29     

 
 
si vous avez coché "topographique" , indiquez l(es) 'échelle(s) qui vous intéresse(nt)  

   Nb % obs. 

1/25000 11 37,9% 

1/50000 2 6,9% 

1/100000 2 6,9% 

1/250000 1 3,4% 

1/1 000 000 1 3,4% 

Total  29     

 
 

Si vous avez coché "géologique" quel format souhait ez vous? 

   Nb % obs. 

raster 3 10,3% 

vecteur 7 24,1% 

Total  29     

 
 


